
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Durham University
	Rok, semestr: 2015/2016, zimní
	Kurzy z jiných fakult: Sama jsem to nevyužila, ale slyšela jsem, že ano.
	Stipendium: Nevím.
	Odkazy: Durham University má vše naprosto perfektně, podrobně a přehledně popsané na internetových stránkách. K dispozici jsou také online různé handbooky, které jsou každý rok aktualizované.
	Jazyková způsobilost: Ne, nevyžaduje. 
	Srovnání s FHS: Je neuvěřitelné, jak negativně po odjezdu do zahraničí začnete vnímat svoji domácí univerzitu. V Durhamu vám každý poradí, pomůže, vaše problémy a témata s vámi zkonzultuje, na mail dostanete odpověď maximálně do dvou dnů a ještě je kolem vás velmi příjemná atmosféra. Jak jsem již psala témata prací jsou velmi podněcující a zajímavá. Vyučující přijde na přednášku vždy včas a perfektně připraven. Prezentace máte k dispozici, stejně tak jako veškeré články, texty, povinnou četbu a přehledně zpracovaný handbook, který vám shrnuje všechny vaše povinnosti a témata, která budete v rámci předmětu studovat. Díky zkušenosti se studiem v zahraničí, jsem velmi zklamaná z toho, jak naše univerzitní vzdělání funguje a jak s námi naši vyučující komunikují. 
	Další informace: V Durhamu se dostane rady a pomoci každému, kdo o ní požádá.
	Zahraniční fakulta: Antropologie
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost studia: Požadavky na studenta jsou vyšší, ale vzhledem k počtu předmětů má student na přípravu mnohem více času. Povinné eseje bývají delší, ale témata jsou chytlavá a zajímavá, takže prostor je potřeba.
	Náročnost zkoušek: Zkoušek jako takových jsem se neúčastnila, pouze jsem odevzdávala eseje a projekty. 


